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 تصويبات لبعض الأخطاء ف

 

ة الرابعة:     المحاضر
 الصفحة الثانية:  ف 

 الخطأ:

cos(𝑧1 ± 𝑧2) = cos(𝑧1) cos(𝑧2) ± sin(𝑧1) sin(𝑧2) 

 التصحيح:

cos(𝑧1 ± 𝑧2) = cos(𝑧1) cos(𝑧2) ∓ sin(𝑧1) sin(𝑧2) 

ة الرابعة:   الصفحة الثالثة:  المحاضر

 الخطأ: 

 
 
 عطى بالمساواة: المشتق ي   إن

(cos 𝑧)́ = 𝑢𝑥 + 𝑖𝑣𝑥 = − sin 𝑥  𝑐ℎ 𝑦 − 𝑖 cos 𝑥  𝑠ℎ 𝑦 = sin 𝑧 

 التصحيح:

 
 
 المشتق يعطى بالمساواة:  إن

(cos 𝑧)́ = 𝑢𝑥 + 𝑖𝑣𝑥 = − sin 𝑥  𝑐ℎ 𝑦 − 𝑖 cos 𝑥  𝑠ℎ 𝑦 = −sin 𝑧 

 بداية الصفحة الثالثة تمارين ملحقة بالمحاضرة الرابعة:

 الخطأً:

cos(𝑧1) cos(𝑧2) − sin(𝑧1) sin(𝑧2) =
2𝑒𝑖(𝑧1+𝑧2) + 2𝑒−𝑖(𝑧1+𝑧2)

4
 

=
𝑒𝑖(𝑧1+𝑧2) + 𝑒−𝑖(𝑧1+𝑧2)

4
= cos(𝑧1 + 𝑧2) 

 التصحيح:

cos(𝑧1) cos(𝑧2) − sin(𝑧1) sin(𝑧2) =
2𝑒𝑖(𝑧1+𝑧2) + 2𝑒−𝑖(𝑧1+𝑧2)

4
 

=
𝑒𝑖(𝑧1+𝑧2) + 𝑒−𝑖(𝑧1+𝑧2)

2
= cos(𝑧1 + 𝑧2) 



ة السابعة  الصفحة الثانية:  منتصف : المحاضر

  الخطأً:

                                 𝑓−𝜋(𝑧) = 𝑙𝑛|𝑧| + 𝑖𝜃 : 𝜃 ∈ ]−𝜋, 𝜋[ 

 التصحيح:

𝑓−𝜋(𝑧) = 𝑙𝑛|𝑧| + 𝑖𝜃 : 𝜃 ∈ ]−𝜋, 𝜋] 

 


